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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W1

1. Obliczenie ilosci wod opadowych i roztopowych (wzor Blaszczyka):

STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku' km2

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi F1:=0.03ha
- powierzchnia placow F1: Fp F1:=0Oha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Fen F1:= 0.02ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, F1 = Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=Fj F1 + Fp F1 + Fen F1 + Fzz F1 =0.05-ha
F,=F,;=0.05-ha
- normalny opad roczny: = 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu q lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%)) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
poj wil il Isie 1 r[1Jw ciggu pieciu I't; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(F F1-0.90 + Fy, £1-0.9 + Fepy £1-0.85 + Fp, £4-0.10)

FiF1+ Fo F1+ Fen F1 + Fzz Fi

P = 0.88



- wspofczynnik zalezny od ksztattu i spadkéw zlewni terenu: n=7

Wspéiczvnik opdznienia: _
spoiczynnik opdznienia @: ] © =153
ha
2
Opad miarodajny: Y o
6.631-(—) c,° i
mm m
ars = s
¢ 0667 ORs = 141.05-
- ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objeto$¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania réwnym 15minut):

I
Qgs = Fz-Ors -9 Qps= 9-52';

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekéw:

Maksymalny godzinowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono przy zalozeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienstwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: b= 60min

- $redni wspoiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fi F1-0.90 + Fy, £1-0.9 + Fepy £1-0.85 + F,, £4-0.10)

Fi F1+ Fo_r1 + Fon F1+ Fzz i

P =0.88
- wspofczynnik zalezny od ksztattu i spadkéw zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspéiczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: 6.631 H c g
' mm ! dm>
A = . \0-667 s
- QHm = 55.95
min ha

Maksymalny godzinowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

I
QHM = Fz‘CIHM“P‘“P QHM =3.78-— QHM =13.6-
s godz

3. Srednio dobowy zrzut sciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych $ciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

- licza dni z opademw dopad = 167 -dobe
roku: rok

- normalny opad roczny: H = 659-mm

- powierzchnia zlewni: F,=0.05-ha

- wspofczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgcg odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajgcy calg charakterystyke
Zlewni

f:=14=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F, — 3
Qe e rok Qne = 1.74 m
P8 pad S~ ™ dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekéw:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdéw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H=659-mm
3
1 m
Qgry = f-H-F,-— Qgrym = 289.96-—
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W2

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:=0.03ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Fen £1:= 0.02ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=Fj F1 + Fo F1+ Fen F1 + Fz p1=0.05-ha
F,:=F,1=0.05-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P =0.88



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p © =153
ha
z
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,° il
mm m_
dRrs =
¢ \0667  gog=141.05.—
- ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz'0rs Y-  Qrs= 9-52';

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

P =0.88
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

I
QHM = Fz‘QHM"P‘“P QHM =3.78.— QHM =13.6-
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.05-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Ore o rok Qe  1.74 m
P57 dopad PS ™ T dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H =659 -mm
3
1 m
QRM = fHFZ_ QRM = 28996_
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W3

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:=0.02ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Fen F1:= 0.015ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=Fj 1+ Fy F1+ Fen F1+ Fz p1=0.04-ha
F,:= F,1=0.035-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P = 0.879



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

1
Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p © =161
ha
z
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,° il
mm m_
dRrs =
¢ \0667  gog=141.05.—
- ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do

odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz-ars- P9 Qrs= 7';

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

1\ =0.8786
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
) . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

m

I
Qum = Fz-aum v Qum =278~ Quy =10
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.04-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Qs = —— K Qug— 121"
P57 dopad PS ™ 7 dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H =659 -mm
3
1 m
QRM = f‘H~FZ‘— QRM = 202.64‘—
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W4

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:= 0.04ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Feh F1:= 0.03ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=F_F1+ Fp F1+ Fcn F1+ Fxz F1=0.07-ha
F,:= F;1=0.07-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P = 0.879



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p © =146
ha
2
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,3 il
mm m_
dRrs =
¢ 0667 Grs = 141.05.—
ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz'0rs Y-  Qrs= 12-68;

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

1\ =0.8786
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
) . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

[
QHM = Fz‘QHM"P‘“P QHM =5.03-— QHM =18.11.
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.07-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Qree i rok Qre — 2.43 m
P57 dopad S dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H =659 -mm
3
1 m
QRM = fHFZ_ QRM = 40529_
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W5

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:=0.03ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Fen £1:= 0.02ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=Fj F1 + Fo F1+ Fen F1 + Fz p1=0.05-ha
F,:=F,1=0.05-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P =0.88



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p © =153
ha
z
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,° il
mm m_
dRrs =
¢ \0667  gog=141.05.—
- ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz'0rs Y-  Qrs= 9-52';

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

P =0.88
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

I
QHM = Fz‘QHM"P‘“P QHM =3.78.— QHM =13.6-
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.05-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Ore o rok Qe  1.74 m
P57 dopad PS ™ T dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H =659 -mm
3
1 m
QRM = fHFZ_ QRM = 28996_
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W6

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: F_F1:= 0.06ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Feh F1:= 0.04ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fo1:=F_ F1+Fp F1+FcnF1+Fpp=01-ha
F,:=F;;=0.1-ha
- normalny opad roczny: H= 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P =0.88



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p ©=1.39
ha
z
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,° il
mm m_
dRrs =
¢ \0667  gog=141.05.—
- ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz'0rs Y-  Qrs= 17-25;

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

P =0.88
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

[
QHM = Fz‘QHM"P‘“P QHM =6.84.— QHM =24.63-
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.1-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Qps = —— K Qg —347."
P57 dopad PS ™7 dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H=659-mm
3
1 m
QRM = f‘H~FZ‘— QRM =579.92.—
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W7

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:= 0.04ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Feh F1:= 0.03ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=F_F1+ Fp F1+ Fcn F1+ Fxz F1=0.07-ha
F,:= F;1=0.07-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P = 0.879



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p © =146
ha
2
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,3 il
mm m_
dRrs =
¢ 0667 Grs = 141.05.—
ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz'0rs Y-  Qrs= 12-68;

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

1\ =0.8786
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
) . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

[
QHM = Fz‘QHM"P‘“P QHM =5.03-— QHM =18.11.
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.07-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Qree i rok Qre — 2.43 m
P57 dopad S dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H =659 -mm
3
1 m
QRM = fHFZ_ QRM = 40529_
rok rok

Koniec
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ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W8

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: F_F1:= 0.05ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Feh Fq:= 0.04ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=Fj F1 + Fo F1+ Fen F1+ Fz F1=0.09-ha
F,:=F,1=0.09-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P =0.878



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdiczynnik opdznienia: P = L ] ©=1.41
ha
2
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,° il
mm m
drs =
¢ \0667  gog=141.05.—
- ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do

odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = Fz'0rs Y-  Qrs= 15-72;

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

P =0.8778
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

[
QHM = Fz‘QHM"P‘“P QHM =6.23-— QHM =22.45.
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.09-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Qs = —— % Qug-3.12."
P57 dopad PS ™7 dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H =659 -mm
3
1 m
QRM = f‘H~FZ‘— QRM = 520.61 —
rok rok

Koniec



s

ZALACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W9

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:=0.01ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Feh F1:= 0.01ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=F_ F1+ Fp F1+ Fcn 1+ Fxz F1=0.02-ha
F,:= F;1=0.02-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P = 0.875



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p =175
ha
2
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,3 il
mm m_
dRrs =
¢ 0667 Grs = 141.05.—
ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

[
Qrs = F;-Qrs- V- Qrs = 4-32';

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

P =0.875
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

I
QHM = FZ«qHM«p«cp QHM =1.71— QHM =6.16-
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.02-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1
f-H-F,— 3

Qps = —— % Qg - 069"
P57 dopad S~ dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H=659-mm
3
1 m
QRM = f‘H~FZ‘— QRM =1156.33-—
rok rok

Koniec



s

ZAtACZNIK 3-1
OKRESLENIE WIELKOSCI ZRZUTU SCIEKOW WYLOTU W10

1. Obliczenie ilosci wéd opadowych i roztopowych (wzér Btaszczyka):
STOSUJE SIE DO POWIERZCHNI DO "kilku" km?

Dane:
- powierzchnia zlewni jezdni F1: Fi_F1:=0.08ha
- powierzchnia placow F1: Fo F1:=0ha
- powierzchnia zlewni chodnika F1: Fen £1:= 0.05ha
- powierzchnia zlewni zielonej F1: F,, r1:= Oha
- powierzchnia zlewni: Fz1:=Fj F1 + Fo F1+ Fen F1+ Fz p1=0.13-ha
F,:=F,1=0.13-ha
- normalny opad roczny: AI;IN:: 659mm

- liczba lat przypadajgca na jedno zdarzenie deszczu o natezeniu g lub wigkszym

Ci:=5 C=100/(p[%]) => przyjeto C=5 dla wody 5-u letniej -
prawdopodobienstwo
pojawienia sie 1 raz w ciggu pieciu lat; p=20%
- czas trwania deszczu [min]: t:= 15min

- Sredni wspotczynnik splywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terenow zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj F1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fen £1-0.85 + F5, £1:0.10)

Firt+For1+ Fenr1+ FazFa

P =0.881



- wspotczynnik zalezny od ksztattu i spadkow zlewni terenu: ni=7

Wspdic ik opG2nienia- o
spéiczynnik opdznienia @ p =134
ha
2
Opad miarodajny: H —
6.631-(—) c,3 il
mm m_
dRrs =
¢ 0667 Grs = 141.05.—
ha
min

llos¢ wod opadowych i roztopowych sprowadzana projektownym urzgdzeniem wodnym do
odbiornika (objetos¢ wod opadowych deszczu miarodajnego) dla opadu przypadajgcego raz na 5
lat (C=i) czasu trwania rownym 15minut):

I
Qrs = F2'ars ¢ QR5=21-62;

2. Maksymalny godzinowy zrzut sciekow:

Maksymalny godzinowy zrzut sciekdw deszczowych obliczono przy zatoZzeniu czasu trwania
deszczu miarodajnego t = 60 minut.

Obliczenia przeprowadzono dla deszczu o prawdpopodobienistwie wystgpienia raz na 5 lat (C=5,
p=20%).

- czas trwania deszczu [min]: ;= 60min

- $redni wspdiczynnik sptywu dla rozpatrywnej zlewni:

dla placéw 1 drog v = 0,80 - 0,90,
dla parkingdéw w=10,75 - 0,85,
dla dachow v =0,90-0,95,
dla chodnikow v = 0,60 - 0,85,
dia pow. utwardzonych y=0,15 - 0,30,
dla terendw zielonych v =0,10 - 0,25,

(Fj £1-0.90 + Fy £1-0.9 + Fep £1-0.85 + F5, £4:0.10)

Firi+For1+ Fenr1+Fazra

¢y = 0.8808
- wspotczynnik zalezny od ksztaltu i spadkow zlewni terenu: n=7
. . . 1
Wspotczynnik opdznienia: L=



Opad miarodajny: H 3
6.631-(ﬁj -Cy 3
A = . 0667 s
(_j Qum = 55.95- -
min

Maksymalny godzinowy zrzut Sciekdw opadowych i roztopowych wynosi:

3
m

I
QHM = FZ«qHM«p«cp QHM =8.57-— QHM =30.87-
s godz

3. Srednio dobowy zrzut $ciekéw:

Srednio dobowy zrzut $ciekéw deszczowych obliczono na podstawie $redniej rocznej ilosci
odprowadzanych sciekow przy zatozeniu przecietnej liczby dni z opadem réwny 167 dni.

. . 167 -dobe
- licza dni z opademw dopad = ————
roku: rok
- normalny opad roczny: H =659 -mm
F,=0.13-ha

- powierzchnia zlewni:

- wspdiczynnik zmniejszajacy wielkos¢ opadu rocznego o wyskos¢ opadu nie dajgca odptywu
(parowanie, rozchlapywanie poza granice jezdni itp) i uwzgledniajacy calg charakterystyke
Zlewni

f:=1=0.88
Srednio dobowy zrzut $ciekéw opadowych i roztopowych wynosi:

1

f-H-F,— 3
Qs = —— K Qg - 452"
P57 dopad PS ™ dobe

4. Maksymalny roczny zrzut sciekow:

Maksymalny roczny zrzut Sciekdw deszczowych obliczono przy zatozeniu normalnego opadu
rocznego rownego:

H=659-mm
3
1 m
QRM = f‘H~FZ‘— QRM =754.56-—
rok rok

Koniec



